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Predgovor 
Prilikom ugrožavanja poslovanja gotovim novcem i vrijednostima u novčarskim institucijama u pravilu dolazi do izvršenja teških 
oblika kaznenih djela kao što su razbojstva i razbojničke krađe. Gubici ljudskih života i zdravlja kao i velike materijalne štete 
negativno utječu na stanje u društvenoj zajednici. Neprimjereni odnos novčarskih institucija prema stvaranju povoljnih uvjeta za rad 
na siguran način, te nedovoljna angažiranost ostalih sudionika koji mogu bitno utjecati na stvaranje uvjeta za znatno smanjenje rizika 
pri poslovanju gotovim novcem i vrijednostima, uvjetovali su nepovoljan razvoj kriminaliteta. Posljedica takvog stanja je intervencija 
države kroz donošenje Zakona o minimalnim mjerama zaštite u poslovanju gotovim novcem i vrijednostima, kao i njegovih izmjena i 
dopuna. Osnovna svrha donošenja ovog Zakona je smanjenje rizika i povećanje zaštite osoba koje obavljaju poslove s gotovim 
novcem i vrijednostima. No, pukim zadovoljavanjem minimalnih mjera zaštite iz zakonskih normi nije moguće upravljati sigurnošću, 
niti je moguće preduhitriti nove pojavne oblike kriminaliteta. Praksa pokazuje da je u nekim situacijama provedba minimalnih mjera 
zaštite iznad stvarno potrebne te se stoga smatra nepotrebnim troškom, dok je u drugim situacijama takva provedba zaštite daleko 
ispod minimuma i njome se uopće ne postiže optimalna razina sigurnosti. Osim navedenog, propisane mjere zaštite nemaju 
definirane alternativne mjere temeljem uvažavanja priznatih pravila struke. Stoga je izrada prosudbe ugroženosti ključni postupak 
koji rezultira dokumentom kojim se određuje provedba optimalnih mjera zaštite za pojedini objekt novčarske institucije, uz 
uvažavanje priznatih pravila struke. Prosudba ugroženosti je postupak procjene vjerojatnosti događaja koji predstavlja moguću 
opasnost i prijetnju po osobe, novac i vrijednosti, te poslovne procese i određ ivanje potrebnih mjera zaštite. Postavljanje 
jedinstvenog poboljšanog sustava prosudbe ugroženosti poslovanja gotovim novcem i vrijednostima kojim se određuju mjere zaštite 
u funkciji je optimiranja mjera zaštite. 
iv 
...  

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

